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Αγαπητά μέλη, φίλοι και φίλες της ΑΛΛΗΛΟΝ,  

 

Στο πρώτο ένθετο του τεύχους τούτου, με τίτλο «Αλλόγλωσσα κείμενα με Ελληνικές 

λέξεις», δημοσιεύουμε κείμενα τα οποία χρησιμοποιούν, σχεδόν αποκλειστικά, 

ελληνογενείς λέξεις. Ορισμένα από τα κείμενα αυτά, είναι ευρέως γνωστά. Όλα είναι 

ενδιαφέροντα και αξίζουν προσοχής. Το ένθετο τούτο συμπληρώνει το προηγούμενο τεύχος, και 

υπογραμμίζει μια πιστεύω πολύ ενδιαφέρουσα διάσταση της ελληνικής γλώσσας. Δεν υπάρχουν 

ελληνογενείς γλώσσες, όπως υπάρχουν Λατινογενείς γλώσσες. Υπάρχει όμως πελώρια επιρροή της 

ελληνικής με μορφή ελληνογενών όρων και λέξεων, στις ευρωπαϊκές και όχι μόνο, γλώσσες . Βέβαια, η 

γλώσσα μας είναι ο, χωρίς διακοπή συνδετικός κρίκος χιλιετιών ελληνικής ιστορίας και είναι η καρδιά 

της τεράστιας παράδοσης, του πολιτισμού και της ταυτότητας του λαού μας. Ένα πελώριο θέμα, με 

πάμπολλες διαστάσεις. Προσεγγίσαμε ορισμένες στο προηγούμενο, καθώς και στο παρόν τεύχος και 

σίγουρα θα επανέλθουμε.   

Ο τίτλος του δεύτερο ένθετου είναι «2019-2022 Εκδηλώσεις και Συνεργασίες της ΑΛΛΗΛΟΝ» με μια 

σύντομη παρουσίαση των εκδηλώσεων και των συνεργασιών μας. Είναι ένα επετειακό ένθετο αφού το 

περιοδικό μας ολοκληρώνει δύο χρόνια ύπαρξης. Το 2022 ήταν μια χρονιά εξαιρετικής προόδου για την 

ΑΛΛΗΛΟΝ. Βελτιώσαμε αισθητά το επίπεδο των συνεργασιών μας, κυρίως αυτών που μας επέτρεψαν 

να οργανώσουμε σημαντικές εκδηλώσεις. Αναφέρομαι ιδιαίτερα στο ΥΠΕΞ μέσω της Μόνιμης Ελληνικής 

Αντιπροσωπείας στις Βρυξέλλες, στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς, στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης και στο New York College στην Αθήνα. Επίσης είχαμε εξαιρετική συνεργασία και 

εκδηλώσεις με το ΕΛΙΣΜΕ στην Ελλάδα και με τους ελληνοαμερικανικούς φορείς Ideagen και AGAPW - 

Σύλλογος Ελληνοαμερικανών Επαγγελματιών Γυναικών στην Νέα Υόρκη.  

Έτσι, το 2022 αυξήθηκε σημαντικά, σε σχέση με τα δύο προηγούμενα χρόνια, ο αριθμός των 

εκδηλώσεων μας και, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων αυτών, υπερδιπλασιάσαμε τον αριθμό των 

συμμετεχόντων φοιτητών και νέων καθώς και τον αριθμό των συνεδριών ταχείας συμβουλευτικής 

(speed mentoring). Τον τελευταίο αυτό αριθμό θεωρούμε τον καλύτερο δείκτη για την πρόοδο των 

δράσεων της ΑΛΛΗΛΟΝ και της πρόσβασής της στους νέους. Σημειωτέων ότι έχουμε και άλλες 

επικοινωνίες νέων με μέντορες οι οποίες καταγράφονται χωριστά. Θα βρείτε τα βασικά αυτά στατιστικά 

στοιχεία των εκδηλώσεών μας συνολικά και ανά εκδήλωση στο ένθετο.  

Η πρόοδος του περιοδικού συνεχίζεται, ευχαριστώ όλους τους συμμετέχοντες και εύχομαι ευτυχισμένο 

2023 στους αρθρογράφους, σε όλη την εκδοτική ομάδα, στους εθελοντές μας  και σε όλους τους 

αναγνώστες μας!  
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